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	Referat fra Ordførerkollegiet 30.10.2015

	

	Sted:
	Rådhusstua, Skien rådhus

	Møteleder:
	Hedda Foss Five

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Hedda Foss Five, Robin Kåss, Jone Blikra, Halgeir Kjeldal, Tor Peder Lohne, Kjell Sølverød, Per Wold

	Forfall:
	

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no




	
	Ansv./frist

	Velkommen v/møteleder Hedda Foss Five

Kort orientering om Grenlandssamarbeidet v/daglig leder Karianne Resare.

Arbeidet i Ordførerkollegiet – ordførerne drøftet hvordan de ønsker å samarbeide i kollegiet, formålet med samarbeidet og forholdet til samarbeidsaktører.
Innledning v/Hedda Foss Five.

Konklusjoner:
Ordførerne ønsker og aktivt bruke Ordførerkollegiet og å videreføre praksisen med ca. 8 møter i året. Rådmennene inviteres til å møte fast med en representant. 
Viktig arena for drøfting av felles regionale saker og forberedelse av møtene i Grenlandsrådet. 

Ønsker som kollegium å fortsette praksisen med faste møter med Telemarksbenken. Det utarbeides et brev til benken fra nytt Ordførerkollegium i Grenland med forespørsel om hvordan benken ønsker å jobbe mot eget fylket og invitere til et første møte med Grenland for denne kommunevalgperioden.
Videre utarbeides brev til statsråd Torbjørn Røe Isaksen med invitasjon til møte og dialog.

	















Karianne Resare

	Sak 45/15 Grenlandsrådet 20. november – forberedelse
Forslag til agenda for møtet lagt fram og drøftet.

Ordførerne drøftet forslag om å utarbeidet en uttalelse fra Grenlandsrådet vedr. plassering av statlig arbeidsplasser. Retningslinjene utarbeidet av staten brukes i liten grad og gjør at Telemark og Grenland kommer dårlig ut. 

Konklusjon:
Enighet om forslag til agenda med følgende endringer:
Det forsetas ikke et fullstendig valg av ny ledelse da Hedda Foss Five kun har sittet som leder i 11/2 år. Det foretas kun et supplerende valg av nestleder. Her foreslår Ordførerkollegiet Jone Blikra.
Telemark fylkeskommune inviteres til dialogmøte der tema blir deres tilstedeværelse i Grenlandsrådet og samarbeid på næringsområdet, samt orientering om prosess rundt Nasjonal Transportplan. 
Robin Kåss ser på forslaget om en felles uttalelse knyttet til retningslinjene for plassering av statlige arbeidsplasser og utarbeider et forslag til fremleggelse for Grenlandsrådet den 20. nov.
Grenlandsrådets møte holdes i Siljan kommunehus, kommunestyresalen.

	








Karianne Resare







Robin Kåss

	Sak 46/15 Aktuelle regionale saker
· Sykehuset telemark – stråleenhet
Hedda Foss Five orienterte kort om at det etter møtet på sykehuset var sendt et brev til stortingskomiteen og statsråden og bedt om et møte. Henvist til støtte fra hele Grenlandsrådet.
· Brevik sjøtrafikksentral
Per Wold la fram utarbeidet forslag til brev fra ordførerne i Grenland. Leder av Grenlandsrådet signerte brevet i møtet. Brevet sendes mandag til Statsråd Solvik Olsen og Kystdirektøren.
· Politireformen
Forslag til felles høringssak og uttales er oversendt alle kommunene fra 110- Telemark.
· Flyktninger
Kort rapport fra møte med UDI og Fylkesmannen på Sykehuset. Oversikt over mulighet for mottak (akuttplasser) er oversendt fra alle kommunene til UDI. Konkrete forespørsler er nå kommet til flere av kommunene. 
Kortdrøfting av problemstillingene rundt permanente bosettinger – Porsgrunn skriver forslag til henvendelse fra Grenlandssamarbeidet til IMBI.

	






Karianne Resare










Robin Kåss

	Sak 47/15 Møteplan Grenlandssamarbeidet

· Ordførerkollegiet: Enighet om ett møte til i år – Hedda og Karianne oversender forslag om tid og sted for desembermøte. Møteplan for 2016 fastsettes i desember.
· Grenlandsrådet: Forslag om møter 2016 fremlagt og oversendt i etterkant av møte. Tilbakemelding innen tirsdag kl. 14. behandles endelig i Grenlandsrådet 20. november.
· Felles formannskapsmøte: Forslag om to dagersmøte 9.-10. februar 2016. 
Tema dag 1: Strategisk næringsplan og Strategi for næringsarealer
Tema dag 2: Kommunereformarbeidet




	

Hedda Foss Five/ Karianne Resare

Alle

	Sak 48/15 Eventuelt
Sak fra Tor Peder Lohne: Høringssak fra forsvarssjefen. Vil få konsekvenser for beredskapen. Drangedal utarbeider forslag som oversendes de øvrige kommunene.

Sak fra Robin Kåss: Lokalisering av nytt tinghus – viktig at dette blir i Grenland. Dette må vi samarbeide om.

Skolestruktur Tfk – kort drøftet.
	

Tor Peder Lohne




Neste møte i Ordførerkollegiet: desember 2015. 
Forslag til tid og sted sendes ut fra sekretariatet.

Neste møte i Grenlandsrådet: fredag 20. november i Siljan kommunehus.
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